
2.Σε ςτακμό καφςθσ γαιάνκρακα παράγονται 70x106 m3 απαερίων τθν θμζρα. (α)Εάν θ 

εγκατάςταςθ χρθςιμοποιεί κυλινδρικοφσ ςάκουσ μικουσ 10 m και διαμζτρου 35 cm, πόςοι 

ςάκοι απαιτοφνται για τον κακαριςμό των απαερίων όταν: 

Δx=0,15 mm, k=0,7 x10-13 m2 , ΔP=70 kgf/m2, (1 kgf=9,81 N), μ=1,8x10-5 kg/m.s. 

(β) Αν α=5x107 m-1, Q/A=0,02 m/s,  ρc=1000 kg/m3 τι ποςοςτό τθσ πτώςθσ πίεςθσ 

οφείλεται ςτο φίλτρο και τι ςτο cake; 

(γ) Πόςθ μάηα ςτερεοφ ζχει εναποτεκεί ςτο φίλτρο όταν τα δφο αυτά ποςοςτά εξιςώνονται. 
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Γ) H μάηα του ςτερεοφ που ζχει  τοποκετθκεί ςτο φίλτρο ανά μονάδα επιφάνειασ 

2

36 10.55,31000.10.35,3.)(
m

Kgr

A

m
cc  

 


